
 

 

 
 
Aan het College van Burgemeester en Wethouders 
Coolsingel 40 
3011 AD Rotterdam 
 
Aanvullende schriftelijke vragen Illegale bomenkap in Prinsenland 
 
         Rotterdam, 30 april 2020 
 

Uit de beantwoording van onze vragen (20bb2675) blijkt dat er minimaal (en wellicht meer dan) 20 
bomen illegaal zijn gekapt in Prinsenland voor de realisatie van nieuwe woningen. Voor de kap van het 
bos bij de ’s-Gravenweg is geen vergunning aangevraagd, is te lezen in de beantwoording door het 
college. Dit vinden wij een zeer ernstige overtreding. 

Deze geliefde plek voor bewoners die tegelijkertijd belangrijk is voor de biodiversiteit van de lokale 
omgeving is zonder pardon met de grond gelijk gemaakt. Uit de beantwoording begrijpen wij ook dat de 
aannemer de gemeente hierover niet had ingelicht. 

GroenLinks neemt deze illegale bomenkap zeer hoog op en wil het volgende weten van het college: 

1. Is het college het met ons eens dat het illegaal kappen van bomen een ernstig vergrijp is? 
2. Uit de beantwoording blijkt dat er is gehandhaafd door de kap stil te leggen, maar is ook een sanctie 

opgelegd voor het vergrijp van illegale kap en zo ja op wat was deze sanctie? Zo nee, welke 
consequenties hebt u in gedachten voor de overtreder van de illegale kap?  

3. Overweegt u het afgeven van een boete of een ander pressiemiddel om aan te geven dat op 
Rotterdams grondgebied niet zo maar bomen gekapt kunnen worden in het vervolg? 

4. Welke sancties kunnen er überhaupt worden opgelegd in het geval van illegale kap? 
5. Op welke manier wordt er gecompenseerd voor het kappen van de bomen aan de ‘s Gravenweg? 

Overweegt u het planten van bomen met dezelfde stamomtrek te laten betalen door de ondernemer 
die de bomen illegaal heeft gekapt? 

6. Op welke manier wordt het verlies aan biodiversiteit gecompenseerd? 
7. Hoe wordt er in het algemeen getoetst op het naleven van de APV door aannemers omtrent 

bomenkap? 
8. Hoe vaak is het deze collegeperiode voorgekomen dat dat een aannemer of andere partijen bomen 

hebben gekapt zonder vergunning? Op welke wijze wordt dit getoetst? 
9. Hebt u andere maatregelen in petto om illegale bomenkap te voorkomen? 
 
In de beantwoording van onze eerdere vragen (vraag 7) stelt u dat de gebiedscommissie via ‘regulier 
overleg’ is geïnformeerd.   
 
10. Wat moeten wij ons voorstellen bij een ‘regulier overleg’? Doelt u hiermee op een officiële 

vergadering van de gebiedscommissie? Zo nee, naar welk overleg refereert u in de beantwoording? 
11. Overweegt u in het vervolg gebiedscommissies, wijkraden en -comités via een brief te informeren? 

   
 
Met vriendelijke groet, 
 
 

 
  

   
Astrid Kockelkoren    


